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Éjszaka Budaörs és Biatorbágy között megjavították a szakemberek a megrongálódott felsővezetéket, így további
fennakadást nem okoz. Vasárnap hajnalban pontosan indult meg a vonatforgalom.

Frissítés: 2018.12.01. 13:00-kor
A szakemberek 13 órára ideiglenesen megjavították a Budaörsnél megrongálódott felsővezetéket, így ismét két
vágányon haladhatnak a vonatok (egy rövid szakaszon le kell ereszteni az áramszedőket). Sokat javult a helyzet: 
10-20 (esetenként 20-40) perccel hosszabb menetidőre lehet számítani, késő délutánra helyreállhat a
normál menetrend. Az oroszlányi elővárosi vonatok a 15:50-kor induló, 4426-os számú vonattól kezdve ismét
teljes útvonalukon közlekedhetnek.
A felsővezeték végleges helyreállítását éjszaka végzik el.

Frissítés: 8:05-kor
Röviddel háromnegyed nyolc után megjavították a váltot Tatánál, azonban egy másik esemény miatt 20-40 
(esetenként 40-60) perccel hosszabb menetidőre lehet számítani a győri fővonalon. Budaörsnél az IC949-es számú,
Arrabona Intercity áramszedője letört és a felsővezeték is megsérült, emiatt Budaörs és Biatorbágy között csak egy
vágányon haladhatnak a járatok az IC továbbvontatásáig és a vezeték helyreállításáig.
A felsővezeték javítását várhatóan éjfél után kezdik el a szakemberek, mert ehhez mindkét vágányon le kellene állítani
a vonatközlekedést mintegy 2-2,5 órára. Addig is egy vágányon fenntartható a vonatforgalom Biatorbágy és Budaörs
között, a torlódások és a késések enyhítése érdekében pedig a Budapest-Oroszlány közötti járatok
közlekedése szünetel. Az Oroszlányba, illetve onnét utazóknak Tatabányán át kell szállni a Tatabánya-Oroszlány
közötti vonatokra.

Az IC949-es vonat utasai jelenleg a vonaton tartózkodnak, a felsővezeték földelése  után tudják továbbvontatni a
járatot egy dízelmozdonnyal. Amennyiben ez nem megoldható, akkor egy másik járatra szállítják át őket.

A Déliből eredetileg, menetrend szerint 7:50-kor induló, 4412-es számú járat és az Oroszlányból 8:44-kor
forduló, 4427-es számú járat elmarad ma. Az utasok a Déliből 8:35-kor elindult, 4932-es számú vonattal jutnak el
Tatabányági Tatabánya és Oroszlány közötti szakaszra már szervezik a buszos pótlást.

 

Frissítés:

6 órára 5-15 percre mérséklődött a menetidő-növekedés.

Előzmény:

A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon esetenként 10-25 perccel növekedhet a szombat reggeli vonatok
menetideje, mert Tatabánya és Almásfüzitő között meghibásodott a biztosítóberendezés. A javítás végéig egy
vágányon haladhatnak a vonatok ezen a szakaszon.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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